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Articole

Articolul 1

Comisia mixtă a determinat prin măsurători în teren traseul rectificat al frontierei de stat româno-iugoslave în
zona obiectului principal al Sistemului hidroenergetic şi de navigaţie Porţile de Fier, pe fluviul Dunarea, încheiat
la 30 noiembrie 1963, la Belgrad, după cum urmează: Din punctul 1 cu coordonatele X=4.948.724,64;
Y=7.621.808,71, unde frontiera actuala atinge latura amonte a fundaţiei barajului, frontiera se abate pe albia
fluviului de-a lungul laturii amonte a fundaţiei barajului, pînă la punctul 2 cu coordonatele X=4.948.552,66;
Y=7.621.670,71, care marcheaza mijlocul laturii amonte a fundaţiei barajului deversor, de unde se abate în unghi
drept şi intersectează barajul deversor la mijloc pînă la punctul 3, cu coordonatele X=4.948.506, 69; Y=7.621.728,01
şi apoi se abte pe albia fluviului de-a lungul laturii aval a radierului barajului către malul stang al Dunării, pînă la
punctul 4 cu coordonatele X=4.948.678,67; Y=7.621.866,01 unde se intalneste cu actuala frontiera. Aceasta
rectificare s-a efectuat conform configuraţiei barajului din Sarcina de proiectare a Sistemului hidroenergetic şi de
navigaţie Porţile de Fier, pe fluviul Dunarea.

Articolul 2

Comisia mixtă a marcat pe teren prin stâlpi de beton doua puncte situate pe teritoriul Republicii Populare
Române denumite M.B. şi XII şi un punct pe teritoriul Republicii Socialiste Federative Iugoslavia, denumit 167,
care servesc la determinarea coordonatelor punctelor menţionate la articolul 1 din prezentul Protocol. În baza
măsurătorilor topografice, Comisia mixtă a întocmit la scara 1:5000 pe care a fost trasata rectificarea frontierei de
stat româno-iugoslave în zona barajului. Planul de situaţie cu rectificarea frontierei româno-iugoslave în zona
barajului Sistemului hidroenergetic şi de navigaţie Porţile de Fier se anexează şi face parte integrantă din
prezentul Protocol.

Articolul 3

Protocolul împreună cu anexa constituie document oficial privind frontiera de stat româno-iugoslava şi
înlocuieşte documentele de frontieră actuale existente în zona barajului şi pentru suprafaţa prevăzută în
prezentul Protocol.

Articolul 4

Rectificarea frontierei de stat efectuată prin prezentul Protocol rămîne în vigoare asa cum se prevede în articolul
9, punctul 2 din Acordul între Republica Populara Română şi Republica Socialistă Federativă Iugoslavia privind
realizarea şi exploatarea Sistemului hidroenergetic şi de navigaţie Porţile de Fier, pe fluviul Dunarea. În cazul ca
după mutarea frontierei conform articolului 9 punctul 1 litera a din Acord, din oricare motiv nu se va ajunge la
construirea sistemului şi la exploatarea sa, se va restabili actuala frontiera, asa cum se prevede în scrisorile dintre
Prsedintii celor două delegaţii guvernamentale, schimbate la Belgrad la 30 noiembrie 1963, care se referă la
rectificările frontierei pe Dunăre.
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Articolul 5

Compensaţia pentru rectificarea frontierei de stat efectuate în favoarea Republicii Populare Române în legătură
cu construirea Sistemului hidroenergetic şi de navigaţie Porţile de Fier, se va face în modul prevăzut în scrisorile
preşedinţilor celor două delegaţii guvernamentale schimbate la Belgrad la 30 noiembrie 1963, care se referă la
rectificările frontierei pe Dunăre.

Articolul 6

Prezentul Protocol va fi supus aprobării celor două guverne şi va intra în vigoare în ziua informării reciproce
asupra aprobării lui. Făcut la Orşova, la 29 septembrie 1964 în câte doua exemplare originale, fiecare în limba
română şi în limba sârbo-croată, ambele texte avînd aceeaşi valabilitate. PREŞEDINTELE PREŞEDINTELE
DELEGAŢIEI ROMÂNE DELEGAŢIEI IUGOSLAVE DIN COMISIA MIXTĂ DIN COMISIA MIXTĂ General-maior Tudor
Ion Colonel Cuk Milojko -------------
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